
ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΟΔΗΓΟΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ 2024  

Το σύνολο του περιεχομένου της παρούσης ανήκει αποκλειστικά στον ΠΔΣ και απαγορεύεται
ρητά η οποιαδήποτε αντιγραφή, αναπαραγωγή, μεταφορά, αποθήκευση, αναδημοσίευση,
μεταποίηση, μετάδοση, πώληση, διανομή, έκδοση, εκτέλεση, φόρτωση, μετάφραση,
τροποποίηση με οποιοδήποτε τρόπο, ανακοίνωση, διάδοση ή οποιαδήποτε άλλη χρήση του
περιεχομένου της παρουσίασης αυτής με οποιοδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους
σκοπούς, τμηματικά ή περιληπτικά χωρίς την προηγούμενη ρητή γραπτή συναίνεση του ΠΔΣ.



ΕΚΔΟΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΔΕΙΑΣ 

ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ



ΕΚΔΟΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΔΕΙΑΣ 

➢Ως γνωρίζετε, έκαστος εγγεγραμμένος δικηγόρος ο

οποίος ασκεί το επάγγελμα, πρέπει να εκδίδει

ετήσια άδεια από τον ΠΔΣ καταβάλλοντας την

ετήσια συνδρομή του, η οποία εκπνέει την 31η

Δεκεμβρίου.

➢Σε περίπτωση παράλειψης έκδοσης της άδειας

εντός τριών μηνών από τη λήξη της ήτοι την 31η

Μαρτίου εκάστου έτους, επιβάλλεται πρόστιμο ίσο

με το εκάστοτε ποσό του δικαιώματος απόκτησης.

➢Για την έκδοση της ετήσιας άδειας είναι

απαραίτητη η εξόφληση των οφειλόμενων ποσών

στον Τοπικό Δικηγορικό Σύλλογο, στο Ταμείο

Συντάξεως και της ετήσιας συνδρομής στον

Παγκύπριο Δικηγορικό Σύλλογο.



➢Παρακαλώ σημειώστε ότι οι δικηγόροι που έχουν εγγραφεί για πρώτη φορά

κατά τη διάρκεια του 2023 θα πρέπει να ανανεώσουν την άδειά τους και για το

2024 (π.χ. δικηγόρος ο οποίος έχει εγγραφεί για πρώτη φορά τον Δεκέμβριο

του 2023 θα πρέπει και πάλι να ανανεώσει την άδειά του για το 2024 και να

καταθέσει εκ νέου τα έγγραφά του).

➢Παρακαλώ σημειώστε ακόμη ότι οι πρωτοεγγραφέντες δικηγόροι εξαιρούνται

από την υποχρέωση καταβολής της εισφοράς του ΠΔΣ κατά το πρώτο και το

επόμενο έτος από την εγγραφή τους στο Μητρώο του Ανώτατου Δικαστηρίου.



ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΔΕΙΑΣ 



TΕΛΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΔΕΙΑΣ 

Ασκείτε:
Λιγότερο από 10 χρόνια το επάγγελμα €68

Περισσότερο από 10 χρόνια το επάγγελμα €171

*Οι εγγραφές ΝΕΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ απαιτείται να γίνονται με φυσική
παρουσία στα γραφεία του ΠΔΣ ή να αποστέλλονται όλα τα σχετικά
έγγραφα μέσω courier με παράδοση στην πόρτα του γραφείου.

https://www.cyprusbarassociation.org/files/ADEIES%20DIKIGORON/eggrafi
_neou_dikigorou_2023.pdf

https://www.cyprusbarassociation.org/files/ADEIES%20DIKIGORON/eggrafi_neou_dikigorou_2023.pdf
https://www.cyprusbarassociation.org/files/ADEIES%20DIKIGORON/eggrafi_neou_dikigorou_2023.pdf


ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ



➢Για σκοπούς ανανέωσης της άδειας εξασκήσεως του επαγγέλματος παρακαλούμε όπως
ακολουθήσετε την πιο κάτω διαδικασία:

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

1. ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΤΑΞΕΩΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Έχετε εξοφλήσει την εισφορά του Ταμείου Συντάξεως;

EAN OXI; Εξόφληση μέσω JCC ή τηλεφωνικώς

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Ταμείο στα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας:

Email: info@apf.com.cy (22 873310)

• Το οφειλόμενο ποσό για το Ταμείο Συντάξεως (για το τελευταίο έτος που είχατε ανανεώσει την άδεια)
πρέπει να καταβάλλεται εκ των προτέρων για να μπορείτε στη συνέχεια να πληρώσετε τα τέλη για την
άδεια επαγγέλματος.

• Να σημειωθεί ότι η κατάσταση πληρωμών του Ταμείου Συντάξεως επικαιροποιείται στο σύστημα του ΠΔΣ
μία μέρα μετά την πληρωμή (δηλαδή αν έχετε πληρώσει σήμερα το Τ.Σ. η εξόφληση θα φαίνεται στο
σύστημα αύριο).

mailto:info@apf.org.cy


2. ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΔΗΛΩΣΗ

ΔΗΛΩΣΗ/ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ότι ασκείτε το επάγγελμα, υπογραμμένη από εκπρόσωπο του οικείου

Τοπικού Δικηγορικού Συλλόγου

https://www.cyprusbarassociation.org/index.php/el/for-lawyers/licence-for-

registeredpractising-advocates/documents

• Εξόφληση Ετήσιας Συνδρομής Τοπικού Δικηγορικού Συλλόγου

Εξόφληση της ετήσιας συνδρομής του Τοπικού Δικηγορικού Συλλόγου(Λευκωσίας – Λεμεσού –

Λάρνακας – Αμμοχώστου – Κερύνειας – Πάφου).

https://www.cyprusbarassociation.org/index.php/el/for-lawyers/licence-for-registeredpractising-advocates/documents
https://www.cyprusbarassociation.org/index.php/el/for-lawyers/licence-for-registeredpractising-advocates/documents


* Σε περίπτωση που δεν εξοφληθεί η Συνδρομή στον Οικείο Τοπικό Δικηγορικό σας 

Σύλλογο δεν θα μπορεί να προχωρήσει η διαδικασία εξόφλησης της συνδρομής του 

Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ



* Για να βρείτε την δήλωση – βεβαίωση δικηγόρου



ή





3. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Αντίγραφο του συμβολαίου στο οποίο θα αναγράφεται

ο αριθμός ασφαλίστρου και ημερομηνία έναρξης και

λήξης του συμβολαίου.

* Η ημερομηνία έναρξης και ημερομηνία λήξης θα

πρέπει να συνάδει με την ημερομηνία έκδοσης της

άδειας εξασκήσεως του επαγγέλματος (δηλ.

01.01.2024 – 31.12.2024).



❑Τα πιο πάνω έγγραφα 2 και 3 (Βεβαίωση/Δήλωση 

Τοπικού Δικηγορικού Συλλόγου και 

Επαγγελματική Ασφάλιση) θα πρέπει να 

υποβληθούν μέσω του προσωπικού σας 

λογαριασμού του Π.Δ.Σ. πριν από την διαδικασία 

εξόφλησης της εισφοράς του Π.Δ.Σ.



4. ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΤΕΛΟΥΣ ΑΔΕΙΑΣ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Οι πληρωμές θα γίνονται ΜΟΝΟ μέσω της ιστοσελίδας του ΠΔΣ.

https://www.cyprusbarassociation.org .

https://www.cyprusbarassociation.org/


Σύνδεση στην ιστοσελίδα του ΠΔΣ



ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ:

Σύνδεση στην ιστοσελίδα του ΠΔΣ:

➢ Σύνδεση μέσω του υπάρχοντος λογαριασμού σας



Συμπληρώστε το όνομα χρήστη και τον

κωδικό πρόσβασης σας πατώντας

ακολούθως «ΣΥΝΔΕΣΗ» για την πρόσβαση

σας στο προσωπικό σας προφίλ.

Ξεχάσατε τον Κωδικό Πρόσβασης σας;   

     

Πατήστε το σημείο «Ξεχάσατε τον κωδικό

πρόσβασης;» και ακολουθήστε τη

Διαδικασία για Ανάκτηση του Κωδικού

Πρόσβασης σας στο e-mail σας.



ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ/ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: 

(για τα μέλη που δεν έχουν λογαριασμό)

• Πατήστε στο Εγγραφή (Sign up) και συμπληρώστε ορθά (στα ελληνικά ή στα αγγλικά) ΟΛΑ 
τα στοιχεία σας.

*Σημειώστε ότι, οι Ευρωπαίοι Δικηγόροι, στον Α.Μ. τους αναγράφουν Ε.Ε. και τον αριθμό τους

(με ελληνικούς χαρακτήρες) π.χ. Ε.Ε.00

*Οι δικηγόροι με Ελληνική Ταυτότητα αναγράφουν τους χαρακτήρες και τον αριθμό τους (με

ελληνικά γράμματα) π.χ. ΑΕ123456





ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ 

Αφού συνδεθείτε πηγαίνετε στην ενότητα Μέλη (Members) και επιλέξτε «Δικηγόροι-Μέλη» 

(Cypriot Advocate Members) 

https://www.cyprusbar.org/CypriotAdvocateMembersPage .

https://www.cyprusbar.org/CypriotAdvocateMembersPage


Κάντε κλικ στο «ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ» (Renewal License Payment)



Επιλέξτε το όνομα για την πληρωμή της ετήσιας άδειας κάνοντας κλικ στο

κουτάκι στα αριστερά.



* Για να μπορέσει να γίνει η πληρωμή θα πρέπει πρώτα να πληρούνται οι πιο κάτω 

προϋποθέσεις:

1. Να έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία στον Τοπικό Δικηγορικό Σύλλογο.

2. Να μην εκκρεμούν οφειλές για την συνδρομή στο μητρώο που τηρείται από τον ΠΔΣ

3. Να μην εκκρεμούν οφειλές στο Ταμείο Συντάξεως.

4. Να έχουν συμπληρωθεί οι απαιτούμενες μονάδες για την συνεχιζόμενη επαγγελματική 

εκπαίδευση.



Σε περίπτωση που επιθυμείτε να πληρώσετε για την άδεια πέραν του ενός δικηγόρου

ταυτόχρονα, οι οποίοι ανήκουν στο ΙΔΙΟ γραφείο (με βάση τις πληροφορίες του κάθε

δικηγόρου στο σύστημα), τότε μπορείτε να επιλέξετε τα ονόματα που θέλετε

κάνοντας κλικ στα κουτάκια στα αριστερά του κάθε ονόματος.



Στη συνέχεια κάντε κλικ στην επιλογή «ΠΡΟΧΩΡΗΣΤΕ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ» 

(Proceed to Payment) κάτω από τη στήλη ονομάτων.





Ακολουθήστε τη διαδικασία για την πληρωμή του αντίστοιχου ποσού μέσω της JCC.

Αφού ολοκληρώσετε την πληρωμή θα λάβετε ένα αυτόματο email με το τιμολόγιο.

*Το ποσό της ανανέωσης θα αναγράφεται στο πιστοποιητικό της ετήσιας άδειας και θεωρείται απόδειξη

της συναλλαγής.



ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Αφού διεκπεραιωθούν  τα  προηγούμενα βήματα τότε θα πρέπει να υποβληθεί η 

δήλωση – βεβαίωση δικηγόρου και η επαγγελματική ασφάλιση στο σημείο 

«Έγγραφα», για κάθε δικηγόρο ξεχωριστά. 



- Κάντε κλικ στη επιλογή «Προσθήκη εγγράφου» στα αντίστοιχα σημεία για 

την  δήλωση – βεβαίωση δικηγόρου και την επαγγελματική ασφάλιση.

- Στη συνέχεια αφού υποβληθούν τα αρχεία σας, κάντε κλικ στην επιλογή 

«Υποβολή»



Μπορείτε να δείτε τα έντυπα τα οποία έχετε υποβάλει



ΕΧΕΤΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΩΣ ΑΝΩ 

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ;



➢Το πιστοποιητικό της άδειας σας θα σταλεί μέσω e-mail

(info@email.cba.org.cy) κατόπιν ολοκλήρωσης όλων των ως άνω

αναφερόμενων διαδικασιών και αφού ελεγχθεί η ορθότητα τους από τον

ΠΔΣ.

➢Η καταβολή της συνδρομής και η αποστολή των πιστοποιητικών δεν

αποτελεί έκδοση άδειας μέχρι την εξέταση και έγκριση τους από τον

ΠΔΣ.

➢Το πιστοποιητικό μπορεί να τοποθετηθεί στην κατηγορία ανεπιθύμητα

μηνύματα (junk) και για να μπορείτε να βρείτε την ετήσια άδεια σας θα

πρέπει να το μετακινήσετε στα εισερχόμενα e-mail.

mailto:info@email.cba.org.cy


Σε περίπτωση που δεν λάβετε το email μπορείτε να βρείτε το τιμολόγιο και την άδεια

μέσω της ιστοσελίδας, στην επιλογή «ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ/ΑΔΕΙΕΣ»

ΑΔΕΙΕΣ

ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ



ΓΕΝΙΚΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 



Γενική Υποχρέωση Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Δικηγόρων

Έχετε συμπληρώσει τις 12 μονάδες/ώρες (4 πιστοποιημένες και 8 μη πιστοποιημένες) για το έτος

2023 που απαιτούνταν για την ανανέωση της άδειάς σας?

Σημ.: Σε περίπτωση συμπλήρωσης περισσότερων πιστοποιημένων μονάδων αυτές μπορούν να

προσμετρήσουν για κάλυψη των μη πιστοποιημένων μονάδων

Εάν ΝΑΙ

Ανανέωση ετήσιας άδειας για το έτος 2024
Συμπλήρωση εντύπου για αξιολόγηση

του αιτήματός σας (βλ. πιο κάτω)

Εάν ΟΧΙ



ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

• Εξαιρούνται από την υποχρέωση για συμπλήρωση των απαιτούμενων μονάδων:

- Νέοι δικηγόροι που έχουν κάνει την πρώτη τους εγγραφή εντός 2023 (δεν χρειάζεται συμπλήρωση εντύπου).

- Διδάσκοντες Νομικής σε πανεπιστήμια αναγνωρισμένα από το ΚΥΣΑΤΣ και το Νομικό Συμβούλιο με προσκόμιση
βεβαίωσης από το πανεπιστήμιο και συμπλήρωση εντύπου.

- Δικηγόροι που κάνουν μεταπτυχιακό ή διδακτορικό νομικής με προσκόμιση βεβαίωσης από το πανεπιστήμιο και
συμπλήρωση εντύπου.

- Όσοι έχουν συμπληρώσει το 60ό έτος ηλικίας τους και έχουν συμπληρώσει 30 χρόνια άσκησης επαγγέλματος
με προσκόμιση σχετικής βεβαίωσης που να αποδεικνύει τα χρόνια άσκησης επαγγέλματος από το Ανώτατο
Δικαστήριο και συμπλήρωση εντύπου.

- Μερική ή/και ολική εξαίρεση, ανάλογα με την περίπτωση για λόγους ασθενείας ή άδεια μητρότητας
Απαραίτητη είναι η προσκόμιση σχετικών βεβαιώσεων από γιατρό ή/και αρμόδιους φορείς και συμπλήρωση
εντύπου.

*Για οποιοδήποτε άλλο λόγο, πέραν των πιο πάνω, ο οποίος θέλετε να αναφερθεί προς αξιολόγηση του αιτήματός
σας, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε το έντυπο και παραθέσετε σχετικές λεπτομέρειες /επεξηγήσεις και σχετικές
βεβαιώσεις.



Η αίτηση θα πρέπει να σταλεί ηλεκτρονικά στο cpt@cba.org.cy



Μπορείτε να ελέγχετε την κατάσταση των μονάδων/ωρών σας 

ανά έτος ακολουθώντας την πιο κάτω διαδικασία: 



Επιλέξτε την ενότητα «Σεμινάρια/Εκδηλώσεις» και ακολούθως την επιλογή «Πώς 

μπορώ να δω τα σημεία CPD μου ανά έτος»: 



Στη συνέχεια επιλέξτε την επιλογή «Κάντε κλικ εδώ για να δείτε τις CPD μονάδες

σας» όπου μπορείτε να δείτε τις μονάδες/ώρες σας ανά έτος:



ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ



➢Για σκοπούς έκδοσης της δικηγορικής σας ταυτότητας θα πρέπει να καταβάλετε μέσω της

ιστοσελίδας του ΠΔΣ το ποσό των €20.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

➢Σε συνέχεια της ανανέωσης της άδειας σας μπορείτε να αιτηθείτε την έκδοση της δικηγορικής σας

ταυτότητας πατώντας την επιλογή «Πληρωμή Δικηγορικής Ταυτότητας».



Πατώντας στην επιλογή «ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ» μπορείτε να αιτηθείτε την δικηγορική σας

ταυτότητα.



• Να σημειωθεί ότι πατώντας στην επιλογή «Πληρωμή Δικηγορικής Ταυτότητας» μπορεί να γίνει

πληρωμή για όλους τους δικηγόρους που ανήκουν στο ΙΔΙΟ γραφείο (με βάση τις πληροφορίες του

κάθε δικηγόρου στο σύστημα), χωρίς να πρέπει να γίνει σύνδεση από τον λογαριασμό του κάθε

δικηγόρου ξεχωριστά.

Για παράδειγμα, σε περίπτωση που επιθυμείτε να προβείτε σε πληρωμή για πέραν του ενός δικηγόρου,

μπορείτε να το πράξετε από τον προσωπικό σας λογαριασμό, αλλά θα πρέπει να επαναλάβετε τη

διαδικασία για τον καθένα ξεχωριστά.



• Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η ανανέωση της ετήσιας άδειας καθώς και η 

προσθήκη φωτογραφίας σας σε περίπτωση που δεν υπάρχει στο σύστημα.  



Για την προσθήκη φωτογραφίας πατήστε κλικ στην επιλογή «ΑΝΕΒΑΣΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ» και στη 

συνέχει προσθέστε φωτογραφία για τον κάθε δικηγόρο στην κατηγορία «APPLICATION FORM 

INFORMATION»



Κάντε κλικ στην επιλογή «ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΝΕΑΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ» και στη συνέχεια επιλέξτε 

τον τόπο παραλαβής της ταυτότητας.

Έπειτα ακολουθήστε τη διαδικασία για την πληρωμή του αντίστοιχου ποσού μέσω της JCC.



ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Δικηγόροι οι οποίοι δεν θα ανανεώσουν την άδειά τους μέχρι την 31η

Μαρτίου 2023 τότε θα πρέπει σύμφωνα με το Νόμο (Αρ. 11 (1) Kεφ.2) να

καταβάλουν το διπλάσιο ποσό για την ανανέωση της άδειά τους.

Για περαιτέρω διευκρινίσεις και πληροφορίες επικοινωνήστε στο

22873300 ή στο info@cba.org.cy

και για το Ταμείο Συντάξεως Δικηγόρων στο 22873310 ή στο info@apf.com.cy

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Σας ευχαριστούμε για την προσοχή! ☺
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